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• Vuoden 2021 yhtiökokouksen näkymät taloyhtiöissä helmikuun alussa 2021
• Varsinaisen yhtiökokouksen järjestäminen vuonna 2020
• Yhtiökokousten järjestämisajankohta + järjestämistapa
• Digitaaliset valmiudet: yhtiökokoukset + hallituksen kokoukset
• Taloyhtiöiden vastuuhenkilöiden henkilökohtaiset näkemykset 
= Tilannekuva suomalaisten taloyhtiöiden yhtiökokouksista korona-pandemian 
jatkuessa, ja rokotusten hiljalleen edetessä…

Kyselyn tavoitteet



Kolmannes yhtiöistä ei vielä ole valmistellut tai ei osaa 
sanoa, miten varsinaisen yhtiökokouksensa järjestävät 
vuonna 2021

Miten arvelette, että taloyhtiönne järjestää vuoden 2021 varsinaisen yhtiökokouksen?
Prosenttia

Viranomais-
määräyksiä 
noudattaen 
perinteisenä 
kokouksena

Järjestämme yhtiökokouksen 
niin, että perinteiseen 

kokoukseen voidaan osallistua 
myös antamalla 

päätösesitykseen ennakolta 
kirjallinen kanta

Järjestämme 
perinteisen 

yhtiökokouksen 
niin, että siihen 

voidaan osallistua 
myös etäyhteydellä

Järjestämme yhtiökokouksen niin, että 
perinteiseen kokoukseen voidaan 

osallistua myös antamalla 
päätösesitykseen ennakolta kirjallinen 
kanta JA että siihen voidaan osallistua 

myös etäyhteydellä

Teemme päätökset 
yhtiökokousta 

pitämättä kaikkien 
osakkaiden 

hyväksymänä

Emme ole vielä 
valmistelleet/p

äättäneet 
asiasta

En osaa 
sanoa

Muu, 
mikä? N

Yhteensä 20.2% 7.1% 22.2% 13.9% 0.6% 30.0% 3.9% 2.1% 3143
Pks 12.4% 3.5% 31.9% 19.2% 0.7% 24.9% 4.9% 2.5% 937
Muu Suomi 23.5% 8.6% 18.1% 11.6% 0.6% 32.1% 3.5% 1.9% 2204
Alle 10 29.6% 5.0% 23.9% 6.9% 2.5% 26.4% 3.4% 2.3% 436
10-19 23.6% 7.6% 24.1% 11.1% 0.0% 28.6% 2.8% 2.3% 577
20 - 29 19.3% 7.0% 20.8% 10.9% 0.8% 34.8% 4.1% 2.3% 615
30 - 49 16.9% 8.5% 21.4% 16.1% 0.2% 30.0% 4.3% 2.6% 816
50 - 99 15.5% 6.9% 20.8% 21.1% 0.4% 29.7% 4.7% 0.9% 549
Yli 100 18.2% 4.1% 26.4% 18.9% 0.0% 26.4% 4.7% 1.4% 148
Kesäkuu-Yhtiöt 17.7% 8.5% 27.5% 17.9% 0.3% 23.6% 3.5% 0.9% 1313
LisäaikaYhtiöt 22.8% 6.4% 23.3% 13.2% 0.5% 29.6% 3.7% 0.6% 842

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 3143. 



Kaupunkikohtaiset erot suuria vuoden 2021 
arvioissa

Miten arvelette, että taloyhtiönne järjestää vuoden 2021 varsinaisen yhtiökokouksen?
Prosenttia

Viranomaismä
äräyksiä 

noudattaen 
perinteisenä 
kokouksena

Järjestämme 
yhtiökokouksen niin, että 
perinteiseen kokoukseen 
voidaan osallistua myös 

antamalla 
päätösesitykseen 

ennakolta kirjallinen kanta

Järjestämme 
perinteisen 

yhtiökokouksen 
niin, että siihen 

voidaan osallistua 
myös 

etäyhteydellä

Järjestämme yhtiökokouksen 
niin, että perinteiseen 

kokoukseen voidaan osallistua 
myös antamalla 

päätösesitykseen ennakolta 
kirjallinen kanta JA että siihen 

voidaan osallistua myös 
etäyhteydellä

Teemme 
päätökset 

yhtiökokousta 
pitämättä 
kaikkien 

osakkaiden 
hyväksymänä

Emme ole 
vielä 

valmistell
eet/päättä

neet 
asiasta

En osaa 
sanoa

Muu, 
mikä? N

Yhteensä 20.2% 7.1% 22.2% 13.9% 0.6% 30.0% 3.9% 2.1% 3143
Helsinki 12.5% 3.6% 31.0% 19.4% 0.7% 25.4% 5.1% 2.4% 552
Espoo 9.3% 2.5% 37.7% 20.6% 1.0% 20.1% 4.4% 4.4% 204
Vantaa 15.1% 5.9% 24.4% 18.5% 0.8% 29.4% 4.2% 1.7% 119
Turku 16.7% 11.5% 21.4% 16.1% 0.0% 29.7% 3.6% 1.0% 192
Tampere 25.3% 5.6% 22.2% 13.1% 0.0% 31.3% 2.0% 0.5% 198
Lahti 30.2% 8.6% 10.8% 10.1% 0.0% 37.4% 2.2% 0.7% 139
Hämeenlinna 16.5% 12.7% 12.7% 8.9% 1.3% 40.5% 5.1% 2.5% 79
Kotka 30.8% 16.9% 4.6% 0.0% 0.0% 46.2% 0.0% 1.5% 65
Kuopio 30.5% 9.5% 12.6% 6.3% 1.1% 32.6% 4.2% 3.2% 95
Jyväskylä 20.4% 6.6% 22.8% 11.4% 1.8% 29.9% 6.6% 0.6% 167
Oulu 22.2% 3.7% 24.7% 11.7% 0.0% 30.9% 4.9% 1.9% 162

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 3143. 



Perinteinen yhtiökokous miltei 40 prosentilla vuonna 2020, 
lisäajalla perinteinen kokous 52 prosentilla – Miltei joka 
kymmenes kokous järjestettiin ulkotiloissa

Miten järjestitte taloyhtiössänne vuoden 2020 varsinaisen yhtiökokouksen?
Prosenttia

Perinteisenä 
kokouksena, aiempien 

vuosien tapaisessa 
kokoustilassa (ilman 

etäyhteys- tai 
ennakkokantamahdollis

uutta)

Järjestimme 
yhtiökokouksen 
niin, että siihen 

saattoi osallistua 
myös antamalla 

päätösesitykseen 
ennakolta kirjallisen 

kannan

Järjestimme 
yhtiökokouksen 
niin, että siihen 
voitiin osallistua 

myös 
etäyhteydellä 

kokouksen aikana

Järjestimme yhtiökokouksen niin, 
että siihen saattoi osallistua myös 

antamalla päätösesitykseen 
ennakolta kirjallisen kannan JA 

lisäksi kokoukseen oli mahdollista 
osallistua myös etäyhteydellä 

kokouksen aikana

Teimme yhtiössämme 
päätökset yhtiökokousta 

pitämättä kaikkien 
osakkaiden hyväksymänä En osaa sanoa Muu, mikä? N

Yhteensä 38.5% 11.1% 26.7% 10.9% 2.2% 0.9% 9.8% 3144
Pks 27.7% 5.8% 39.2% 15.5% 1.6% 0.6% 9.6% 938
Muu Suomi 43.1% 13.4% 21.3% 9.0% 2.4% 1.0% 9.9% 2206
Alle 10 42.2% 7.1% 25.0% 4.8% 4.8% 0.7% 15.4% 436
10-19 37.5% 10.2% 27.3% 9.3% 2.6% 0.7% 12.3% 578
20 - 29 40.0% 12.5% 26.7% 7.6% 2.4% 1.0% 9.7% 617
30 - 49 36.9% 12.5% 27.8% 12.5% 0.9% 1.2% 8.2% 816
50 - 99 38.4% 11.3% 25.7% 17.1% 1.1% 0.7% 5.6% 549
Yli 100 33.8% 12.2% 25.7% 17.6% 2.7% 0.0% 8.1% 148
Kesäkuu-Yhtiöt 33.7% 15.8% 35.6% 14.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1313
LisäaikaYhtiöt 52.2% 9.7% 27.4% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 843

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 3144. 



Isot ero yhtiökokousten järjestämistavassa 2020 aluekohtaisesti

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Perinteisenä kokouksena, aiempien vuosien tapaisessa kokoustilassa (ilman etäyhteys- tai
ennakkokantamahdollisuutta)

Järjestimme yhtiökokouksen niin, että siihen saattoi osallistua myös antamalla päätösesitykseen
ennakolta kirjallisen kannan

Järjestimme yhtiökokouksen niin, että siihen voitiin osallistua myös etäyhteydellä kokouksen
aikana

Järjestimme yhtiökokouksen niin, että siihen saattoi osallistua myös antamalla päätösesitykseen
ennakolta kirjallisen kannan JA lisäksi kokoukseen oli mahdollista osallistua myös etäyhteydellä

kokouksen aikana

Teimme yhtiössämme päätökset yhtiökokousta pitämättä kaikkien osakkaiden hyväksymänä

En osaa sanoa

Muu, mikä?

Miten järjestitte taloyhtiössänne vuoden 2020 varsinaisen yhtiökokouksen?

Yhteensä

Pks

Muu Suomi

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 3144. 



Lahdessa, Kotkassa ja Kuopiossa yli 50 prosenttia järjesti 
varsinaisen yhtiökokouksen perinteisenä kokouksena – Espoossa 
vain runsaat 20 prosenttia
Mukana vähintään 60 vastaajan kaupungit

Miten järjestitte taloyhtiössänne vuoden 2020 varsinaisen yhtiökokouksen?
Prosenttia

Perinteisenä 
kokouksena, 

aiempien vuosien 
tapaisessa 

kokoustilassa 
(ilman etäyhteys-
tai ennakkokanta-
mahdollisuutta)

Järjestimme 
yhtiökokouksen niin, 

että siihen saattoi 
osallistua myös 

antamalla 
päätösesitykseen 

ennakolta kirjallisen 
kannan

Järjestimme 
yhtiökokouksen niin, 

että siihen voitiin 
osallistua myös 
etäyhteydellä 

kokouksen aikana

Järjestimme yhtiökokouksen niin, 
että siihen saattoi osallistua myös 

antamalla päätösesitykseen 
ennakolta kirjallisen kannan JA 

lisäksi kokoukseen oli mahdollista 
osallistua myös etäyhteydellä 

kokouksen aikana

Teimme 
yhtiössämme 

päätökset 
yhtiökokousta 

pitämättä kaikkien 
osakkaiden 

hyväksymänä
En osaa 
sanoa

Muu, 
mikä? N

Yhteensä 38.5% 11.1% 26.7% 10.9% 2.2% 0.9% 9.8% 3144
Helsinki 28.3% 6.0% 38.6% 16.3% 1.8% 0.5% 8.5% 552
Espoo 22.5% 4.9% 46.1% 14.2% 1.5% 0.5% 10.3% 204
Vantaa 29.4% 5.0% 34.5% 13.4% 1.7% 0.0% 16.0% 119
Turku 35.9% 13.5% 24.5% 14.1% 0.5% 1.6% 9.9% 192
Tampere 45.7% 6.5% 26.1% 9.5% 1.5% 0.5% 10.1% 199
Lahti 56.5% 13.0% 14.5% 5.8% 1.4% 0.0% 8.7% 138
Hämeenlinna 31.6% 10.1% 17.7% 16.5% 7.6% 0.0% 16.5% 79
Kotka 55.4% 29.2% 3.1% 1.5% 0.0% 1.5% 9.2% 65
Kuopio 53.7% 10.5% 14.7% 9.5% 3.2% 1.1% 7.4% 95
Jyväskylä 37.9% 11.2% 30.2% 7.7% 1.8% 1.2% 10.1% 169
Oulu 37.9% 8.7% 30.4% 9.3% 1.2% 1.2% 11.2% 161

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 3144. 



Varsinaisista yhtiökokouksista miltei 60 % järjestettiin kesäkuun 
loppuun mennessä – Lisäajalle siirtyi 31 % ja loppuvuoteen 5 % 
kokouksista

Milloin järjestitte vuoden 2020 varsinaisen yhtiökokouksenne?
Prosenttia

Ennen 
koronarajoituksien 

voimaantuloa 
(maaliskuun 

puoliväliin 2020 
mennessä).

Viranomaismääräykset, mm. 
kokoontumisrajoitukset ja 

etäisyydet huomioiden, 
kesäkuun loppuun 2020 

mennessä.

Järjestimme 
varsinaisen 

yhtiökokouksen 
myönnetyn lisäajan 

(1.7. – 30.9.2020) 
sisällä.

Järjestimme 
kokouksen 

1.10. –
31.12.2020

Järjestimme kokouksen 
tavanomaiseen tapaan 

1.10. – 31.12.2020 
(”syysyhtiökokous”-

käytäntö)
Kokousta ei 
järjestetty 

En osaa 
sanoa

Muu, 
mikä? N

Yhteensä 10.3% 48.0% 30.8% 5.2% 3.5% 0.2% 0.5% 1.5% 2737
Pks 7.9% 48.8% 34.1% 4.4% 2.3% 0.2% 0.1% 2.2% 826
Muu Suomi 11.4% 47.6% 29.4% 5.5% 4.0% 0.2% 0.6% 1.2% 1911
Alle 10 14.5% 56.5% 20.6% 4.6% 3.2% 0.0% 0.3% 0.3% 345
10-19 12.1% 52.4% 24.2% 6.0% 2.7% 0.0% 0.6% 2.1% 487
20 - 29 13.3% 46.9% 28.8% 5.2% 3.7% 0.6% 0.4% 1.1% 535
30 - 49 8.2% 48.8% 33.7% 3.2% 3.3% 0.3% 0.5% 2.1% 730
50 - 99 7.1% 42.7% 37.4% 7.5% 3.9% 0.0% 0.4% 1.0% 508
Yli 100 5.3% 29.5% 48.5% 6.1% 6.1% 0.8% 0.8% 3.0% 132

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 2737. 



Isoja eroja kaupunkikohtaisesti varsinaisen yhtiökokouksen 
aikataulussa 2020

Milloin järjestitte vuoden 2020 varsinaisen yhtiökokouksenne?
Prosenttia

Ennen 
koronarajoituksien 

voimaantuloa 
(maaliskuun 

puoliväliin 2020 
mennessä).

Viranomaismääräykset, mm. 
kokoontumisrajoitukset ja 

etäisyydet huomioiden, 
kesäkuun loppuun 2020 

mennessä.

Järjestimme 
varsinaisen 

yhtiökokouksen 
myönnetyn lisäajan 

(1.7. – 30.9.2020) 
sisällä.

Järjestimme 
kokouksen 

1.10. –
31.12.2020

Järjestimme kokouksen 
tavanomaiseen tapaan 

1.10. – 31.12.2020 
(”syysyhtiökokous”-

käytäntö)
Kokousta ei 
järjestetty 

En osaa 
sanoa

Muu, 
mikä? N

Yhteensä 10.3% 48.0% 30.8% 5.2% 3.5% 0.2% 0.5% 1.5% 2737
Helsinki 7.5% 47.9% 35.6% 4.7% 2.0% 0.0% 0.2% 2.0% 491
Espoo 11.2% 50.3% 27.9% 4.5% 3.4% 1.1% 0.0% 1.7% 179
Vantaa 2.0% 52.0% 34.7% 4.1% 3.1% 0.0% 0.0% 4.1% 98
Turku 2.4% 35.5% 37.9% 10.1% 12.4% 0.0% 1.2% 0.6% 169
Tampere 4.6% 44.6% 34.3% 8.6% 4.0% 0.0% 1.7% 2.3% 175
Lahti 14.5% 46.8% 23.4% 8.1% 4.0% 0.0% 0.0% 3.2% 124
Hämeenlinna 8.3% 61.7% 20.0% 3.3% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3% 60
Kotka 10.3% 67.2% 17.2% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 58
Kuopio 19.3% 42.2% 27.7% 6.0% 2.4% 1.2% 1.2% 0.0% 83
Jyväskylä 15.0% 47.6% 31.3% 3.4% 1.4% 0.0% 0.7% 0.7% 147
Oulu 8.6% 48.2% 38.1% 0.7% 3.6% 0.0% 0.7% 0.0% 139

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 2737. 



Valmisohjelmistoilla leijonanosa yhtiökokousten 
etäyhteyksissä

Helsinki 16.6% 77.8% 2.6% 1.7% 1.3% 302
Espoo 7.3% 91.1% 1.6% 0.0% 0.0% 123
Vantaa 12.3% 82.5% 3.5% 1.8% 0.0% 57
Turku 18.9% 78.4% 1.4% 1.4% 0.0% 74
Tampere 26.8% 67.6% 1.4% 2.8% 1.4% 71
Lahti 17.9% 82.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28
Hämeenlinna 26.9% 65.4% 3.8% 3.8% 0.0% 26
Kuopio 34.8% 52.2% 8.7% 4.3% 0.0% 23
Jyväskylä 25.0% 54.7% 7.8% 12.5% 0.0% 64
Oulu 23.8% 69.8% 4.8% 1.6% 0.0% 63

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 1179. 

Miten kokouksen etäyhteys toteutettiin ensisijaisesti?
Prosenttia

Isännöinti-
toimiston 

järjestelmällä

Teams, Skype, Zoom 
tai muulla vastaavalla 

valmisohjelmistolla
Puhelin-

yhteydellä
En osaa 
sanoa

Muu, 
mikä? N

Yhteensä 19.9% 71.8% 4.4% 2.9% 0.9% 1179
Pks 13.9% 81.6% 2.5% 1.2% 0.8% 511
Muu Suomi 24.6% 64.4% 5.8% 4.2% 1.0% 668
Alle 10 13.8% 67.7% 16.2% 0.8% 1.5% 130
10-19 19.8% 70.3% 6.6% 2.4% 0.9% 212
20 - 29 27.0% 59.7% 5.2% 6.6% 1.4% 211
30 - 49 24.5% 70.9% 1.5% 3.1% 0.0% 327
50 - 99 13.6% 84.3% 0.4% 0.9% 0.9% 235
Yli 100 9.4% 84.4% 0.0% 3.1% 3.1% 64
Kesäkuu-Yhtiöt 21.2% 70.2% 5.0% 2.6% 1.1% 661
LisäaikaYhtiöt 17.2% 75.6% 2.5% 3.4% 1.3% 320



Sähköisten osallistumisvalmiuksien koetaan poikkeavan paljon 
kaupungista toiseen

Onko taloyhtiössänne valmiudet teknologian ja käyttötaitojen puolesta järjestää sähköinen osallistumismahdollisuus yhtiökokoukseen?
Prosenttia

Kyllä Ei En osaa sanoa N
Yhteensä 49.3% 31.7% 19.0% 3143
Pks 67.3% 17.4% 15.4% 938
Muu Suomi 41.7% 37.8% 20.6% 2204
Alle 10 48.4% 31.4% 20.2% 436
10-19 46.6% 33.6% 19.8% 577
20 - 29 45.0% 36.5% 18.5% 616
30 - 49 49.0% 31.8% 19.2% 817
50 - 99 54.4% 27.2% 18.4% 548
Yli 100 63.5% 20.9% 15.5% 148
Kesäkuu-Yhtiöt 55.3% 27.4% 17.3% 1312
Lisäaika-Yhtiöt 46.9% 33.8% 19.3% 840
Helsinki 67.9% 16.8% 15.2% 552
Espoo 75.5% 12.3% 12.3% 204
Vantaa 52.1% 23.5% 24.4% 119
Turku 52.4% 29.3% 18.3% 191
Tampere 47.2% 33.2% 19.6% 199
Lahti 28.1% 53.2% 18.7% 139
Hämeenlinna 46.8% 35.4% 17.7% 79
Kotka 15.4% 60.0% 24.6% 65
Kuopio 38.9% 38.9% 22.1% 95
Jyväskylä 51.8% 23.8% 24.4% 168
Oulu 50.9% 26.1% 23.0% 161

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 3143. 



Myös hallitusten kokousten sähköiset valmiudet vaihtelevat 
vastaajien mukaan paljon kaupungista toiseen

Onko teidän taloyhtiössänne käytössä sähköisiä kokousjärjestelmiä hallituksen kokouksissa?
Prosenttia

Kyllä Ei En osaa sanoa N
Yhteensä 52.3% 41.5% 6.2% 3140
Pks 71.1% 24.0% 4.9% 938
Muu Suomi 44.3% 48.9% 6.8% 2200
Alle 10 34.9% 57.9% 7.1% 435
10-19 44.4% 49.3% 6.3% 576
20 - 29 48.1% 46.2% 5.7% 613
30 - 49 56.9% 36.6% 6.5% 817
50 - 99 65.2% 28.6% 6.2% 549
Yli 100 78.4% 16.9% 4.7% 148
Kesäkuu-Yhtiöt 54.5% 39.8% 5.7% 1309
LisäaikaYhtiöt 56.2% 37.4% 6.4% 842
Helsinki 72.5% 22.6% 4.9% 552
Espoo 70.6% 25.5% 3.9% 204
Vantaa 68.1% 26.1% 5.9% 119
Turku 57.6% 39.3% 3.1% 191
Tampere 53.8% 41.7% 4.5% 199
Lahti 41.7% 55.4% 2.9% 139
Hämeenlinna 51.9% 40.5% 7.6% 79
Kotka 32.3% 61.5% 6.2% 65
Kuopio 46.8% 46.8% 6.4% 94
Jyväskylä 55.7% 35.9% 8.4% 167
Oulu 54.4% 35.6% 10.0% 160

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 3140. 



Hallitusten etäyhteyksissä valmisohjelmistot isossa osassa
Mikä etäyhteysjärjestelmä on ensisijaisesti 
käytössä?
Prosenttia

Isännöinti-
toimiston 

järjestelmä

Teams, Skype, Zoom 
tai muu vastaava 
valmisohjelmisto

Puhelin-
yhteys

En osaa 
sanoa

Muu, 
mikä? N

Yhteensä 13.9% 75.4% 5.5% 0.8% 4.4% 1642
Pks 13.0% 83.5% 1.5% 0.3% 1.6% 667
Muu Suomi 14.6% 69.8% 8.2% 1.1% 6.3% 975
Alle 10 11.8% 64.5% 10.5% 0.7% 12.5% 152
10-19 13.2% 70.8% 7.0% 0.8% 8.2% 257
20 - 29 19.7% 68.1% 7.5% 2.0% 2.7% 295
30 - 49 12.7% 78.7% 4.5% 0.6% 3.4% 464
50 - 99 12.8% 81.8% 2.8% 0.3% 2.2% 358
Yli 100 12.1% 85.3% 2.6% 0.0% 0.0% 116
Kesäkuu-Yhtiöt 13.6% 78.7% 4.6% 0.0% 3.1% 714
LisäaikaYhtiöt 11.8% 78.6% 4.2% 0.8% 4.4% 473
Helsinki 14.8% 82.0% 1.3% 0.3% 1.8% 400
Espoo 11.1% 87.5% 0.7% 0.0% 0.7% 144
Vantaa 6.2% 86.4% 2.5% 0.0% 4.9% 81
Turku 9.1% 83.6% 4.5% 0.0% 2.7% 110
Tampere 13.1% 76.6% 4.7% 0.9% 4.7% 107
Lahti 15.5% 63.8% 12.1% 0.0% 8.6% 58
Hämeenlinna 11.9% 71.4% 11.9% 0.0% 4.8% 42
Kotka 14.3% 52.4% 14.3% 0.0% 19.0% 21
Kuopio 18.2% 61.4% 9.1% 2.3% 9.1% 44
Jyväskylä 20.4% 74.2% 4.3% 0.0% 1.1% 93
Oulu 18.6% 72.1% 1.2% 1.2% 7.0% 86

Lähde: Kiinteistöliitto, Korona-ajan yhtiökokoukset, tammi-helmikuussa 2021. Vastaajien määrä 1642. 



Kyselyn vastaajien taustaprofiilit

Asuin-/toiminta-alue (pääasiallinen) Määrä
Pääkaupunkiseutu 939
Muu Etelä-Suomi (Muu Uusimaa, Kanta-Häme, Päijät-Häme, 
Kymenlaakso, Etelä-Karjala) 695
Länsi-Suomi (Varsinais-Suomi, Satakunta, Pirkanmaa, Etelä-
Pohjanmaa, Pohjanmaa, Keski-Pohjanmaa, Keski-Suomi) 1011
Itä-Suomi (Etelä-Savo, Pohjois-Savo, Pohjois-Karjala) 237
Pohjois-Suomi (Pohjois-Pohjanmaa, Kainuu, Lappi) 261
Ahvenanmaa 5
N 3148

Vastaajan rooli taloyhtiössä Määrä
Hallituksen puheenjohtaja 1891
Hallituksen jäsen 807
Ammatti-isännöitsijä (päätoiminen) 198
Sivutoiminen isännöitsijä (osa-aikainen) 117
Osakas 117
Jokin muu, mikä 18
N 3148

Asuinhuoneistojen lukumäärä taloyhtiössä N
1- 9 436
10-19  578
20-29 617
30-49 818
50 – 99 551
100 – 299 140
300 tai enemmän 8
N 3148

Taloyhtiö, jonka perusteella vastaukset on annettu on… N
Asuinkerrostalo (asumiskäytössä yli 80 %) 2089
Asuin-liiketalo (asumiskäytössä 50 - 80 %) 99
Liike-toimistotalo (asumiskäytössä alle 50 %) 3
Rivitalo 813
Paritalo 79
Erillistalo 22
Omakotitalo 3
Muu, mikä? 40
N 3148



Lisätietoja:

Kiinteistöliitto www.kiinteistoliitto.fi
Pääekonomisti Jukka Kero, p. (09) 1667 6761, jukka.kero@kiinteistoliitto.fi
Päälakimies Jenni Hupli, p. (09) 1667 6210, jenni.hupli@kiinteistoliitto.fi

Kiitos!

http://www.kiinteistoliitto.fi/
mailto:jukka.kero@kiinteistoliitto.fi
mailto:jenni.hupli@kiinteistoliitto.fi


Kiitos!
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